
ΟΡΕΙΝΗ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 4 ημέρες  
 
Μοναδικό ταξίδι στη φύση και στην ιστορία 

 
1ημέρα: Μ. Παρασκευή ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΛΟΥΤΡΑΚΙ -  ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ   
(500 χλμ.) 
Συγκέντρωση στα γραφεία μας και αναχώρηση νωρίς το πρωί. Μετά τις 
απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη  στο Λουτράκι. Ελεύθερος χρόνος για 
καφέ και βόλτα. Στη συνέχεια φτάνουμε στο Ξυλόκαστρο. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο, δείπνο και χρόνος ελεύθερος για την παρακολούθηση της 
περιφοράς του Επιταφίου. Διανυκτέρευση. 
 
2ημέρα: Μ. Σάββατο ΤΡΙΚΑΛΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ -  ΣΤΥΜΦΑΛΙΑ – ΦΕΝΕΟ – 
ΛΙΜΝΗ ΔΟΞΑΣ (180χλμ.) 
Πρωινό και ξεκινάμε τη γνωριμία μας με την ορεινή Κορινθία, η οποία  θα μας 
εντυπωσιάσει. Ανεβαίνοντας το βουνό Ζήρεια και διασχίζοντας τα γραφικά 
χωριουδάκια φθάνουμε στα Τρίκαλα(τρεις συνοικίες)και συνεχίζοντας την 
πανέμορφη καταπράσινη διαδρομή μας φθάνουμε στο Φενεό και στη λίμνη της 
Δόξας. Τοπίο καταπληκτικό, ή αλλιώς « Κορινθιακή Ελβετία». Το ποντικονήσι 
της Δόξας με τον Άγιο  Φανούριο και λίγο πιο πάνω ο Άγιος Γεώργιος του 
Φονιά συνθέτουν εικόνες απαράμιλλης ομορφιάς. Συνεχίζοντας προς 
Στυμφαλία, την αρχόντισσα της περιοχής, θα επισκεφθούμε το Μουσείο 
Περιβάλλοντος το οποίο έχει σκοπό να καταδείξει την αλληλεξάρτηση 
ανθρώπου και φύσης, καθώς και την αρμονική συνύπαρξή τους στη λεκάνη 
της Στυμφαλίας. Θα γευματίσουμε τις παραδοσιακές τοπικές νοστιμιές στην 
Καστανιά. Παίρνοντας το δρόμο της επιστροφής θα πιούμε τον καφέ μας στο 
χωριό Κάλιανοι, που αποτελεί  πραγματικό στολίδι της φύσης. Η ανθρώπινη 
παρουσία σε απόλυτη αρμονία με το φυσικό περιβάλλον. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε τη Λειτουργία της Αναστάσεως 
του Κυρίου και στη συνέχεια, μας περιμένει το Αναστάσιμο δείπνο με την 
παραδοσιακή μαγειρίτσα. Διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα: Κυριακή του Πάσχα ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΑΝΔΗΛΑ - ΛΕΒΙΔΙ - ΚΟΡΙΝΘΟΣ 
(200χλμ.)  
Πρωινό και αναχωρούμε για την Παναγιά Κανδήλα, η οποία είναι σφηνωμένη 
μέσα στη σπηλιά ενός αγέρωχου βράχου. Συνεχίζουμε για το Λεβίδι, 
κωμόπολη της Αρκαδίας, χτισμένη στις ανατολικές πλευρές του Μαίναλου σε 
υψόμετρο 850μ. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για να απολαύσουμε το 
Πασχαλινό μας γεύμα. Το απόγευμα ελεύθερος χρόνος στους κεντρικούς 
πεζόδρομους της Κορίνθου για βόλτα και καφέ. Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: ΚΟΡΙΝΘΟΣ – ΑΚΡΟΠΟΛΗ ΑΡΧΑΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ – 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (500 χλμ.) 
Πρωινό. Σήμερα η μέρα μας θα ξεκινήσει με την επίσκεψη μας στο βράχο της 
Ακροκορίνθου σε ύψος 575μ. Στο εσωτερικό του υπάρχουν απομεινάρια ναών 
από όλες σχεδόν τις χρονικές περιόδους. Η θέα προς τα τέσσερα σημεία του 
ορίζοντα εκπληκτική. Η νέα πόλη της Κορίνθου, το Λουτράκι, η θάλασσα του 
Κορινθιακού, αλλά και του Σαρωνικού, οι πεδιάδες της Κορινθίας, και άλλα 
ανάλογα με την καθαρότητα της ατμοσφαίρας. Kαι η επιστροφή μας  αρχίζει. 
Μετά τις απαραίτητες στάσεις, άφιξη το βράδυ στην πόλη μας.   

Ionos Dragoumi 4 str. 546 24 Thessaloniki – Hellas, tel: +30 2310 272830 – 277132, 
fax: +30 2310  271559, e-mail: info@voyatravel.gr, www.voyatravel.gr

ΑρΓεΜΗ 43535706000  ΜΗ.Τ.Ε. 09.33.Ε.60.00.00694.01


